

## 假期畅想曲

当中秋与国庆撞了个满怀，同学们打算怎么度过这个美好的双节假期呢？凡事预则立，不预则废。合理的规划和科学的计划，是让假期生活过得快乐充实的重要前提。本期我们邀请了部分优秀学生记者代表，一起来看看双节计划吧！

## 畅想团圆

庐江县白湖镇中心小学

五（1）班 凌翊涵

家国喜庆共团圆的日子里，我计划要和爸爸妈妈在中秋节那天上午去外婆家过节，下午回奶奶家过节，晚上全家一起吃月饼赏月。先陪家人们乐享团圆，然后剩余的假期约上堂姐一起，去合肥市科技新馆，领略科技的魅力。

指导老师 刘金荣

## 天长市广陵小学

二（1）班 王应诺

还有一周就要迎来祖国妈妈的生日了，随之而来的还有个小长假，真叫人开心。我准备假期随爸爸妈妈一起回趟老家，看望爷爷奶奶，很久没见他们了，甚是想念，这个小长假我要多陪伴他们。陪伴的同时，我还要用假期查缺补漏好好学习，复习和预习一样不能缺少，要为接下来的学习做好充分的准备。

指导老师 徐 强

## 萧县实验小学

三（16）班 梁知然

中秋遇国庆，到处充满着欢庆和团圆的气氛。在这个双节假期，我要好好陪家人一起吃月饼、赏月色，用心记录家人团圆的美好时刻。我还打算去新华书店，因为那里是书的世界，如果能找个安静的角落，又可以美美“饱餐”一顿，这是件多幸福的事，想想就很惬意。假期马上到来，好好期待吧！

指导老师 陈爱武

## 合肥市六安路小学中铁国际城校区

五（12）班 杨梦溪

当中秋与国庆撞了个满怀，我对小长假充满了期待。我计划要去一趟外婆家，把我开学后的收获、喜悦同外公外婆分享。外婆家还养了可爱的大公鸡和小母鸡，每次见到我伸长了脖子像是和我打招呼，长时间没见到它们，还真是挺想念的。真希望愉快的假期早点到来！

指导老师 金珊珊

## 畅想旅游

定远县职工子弟小学

六（2）班 方梦尧

为了让我的十一小长假过得充实而快乐，我制订了一个假期小计划。

爸爸妈妈早就说过要带我出去玩，这次一定要利用假期去一趟合肥，先去科技馆体验科技的魅力；然后参观渡江战役纪念馆，寻找革命遗迹；我还想去三河古镇感受江淮地区独有的“八古”景观……这样一想，这一定是个充实的假期，但愿我的计划能实现吧！

指导老师 方德生

## 肥西县上派镇菁菁小学

六（7）班 宋昱骞

中秋遇上国庆，我将怀揣着对祖国的热爱，与家人一同前往北京这座充满历史厚重感的城市旅游。红旗飘扬，昭示着我们伟大祖国的繁荣昌盛，我将与亿万国人共同分享这份自豪和喜悦。彩旗飘飘，民族风情浓郁，整个城市都将沐浴在双节的喜悦之中。我期待着在国旗下献

上我的祝福，也期盼着与家人一同品味月饼，共享团圆的幸福时光。

指导老师 赵贤友

肥东县实验小学祥和路校区

四（1）班 李婉萍

刚开学没多久又要迎来中秋和国庆的小长假了，假期我最想做的一件事还是去旅游。俗话说得好，读万卷书，行万里路，旅行不仅可以强身健体，增长见识，还可以学习到很多课本以外的知识。北京、上海、桂林、三亚，我该去哪儿呢？总之，只要是和爸爸妈妈一起去看美丽的山川湖海，领略各地的风土人情，那必定是一次浪漫的旅行！我已经开始迫不及待啦！

指导老师 姚 蕾

芜湖市火龙岗中心学校

五（5）班 俞墨涵

骄阳似火的暑假刚转身离去，中秋国庆小长假又接踵而至。恰逢国之庆典，我终于能实现去北京观看庄严神圣的升旗仪式的愿望啦！在去北京之前，我要先制订好游玩的路线和计划，帮爸爸妈妈整理出行的物品，让爸爸妈妈知道我也可以照顾他们。不管假期过得怎么样，我觉得更重要的是要有计划。

指导老师 曹丽萍

泗县泗城第一小学

二（3）班 谭熠

满怀期待，十一小长假终于快要到来了，我要好好做个假期计划。先和爸爸妈妈回趟农村老家，看看我种的大蒜有没有长大，再给它浇浇水；接下来一家人一起去南京旅游，去玄武湖划划船，逛逛夫子庙，然后参观南京大屠杀纪念馆。短游回来后，我要把这这几天的所见所想分享给奶奶，让她也能感受这份快乐。

指导老师 谭洁梅